
　早春の候、皆様方にはますます御清栄のことと存じます。日頃は本校の教育活動にご理解とご
協力を賜り、心よりお礼申し上げます。
 さて、先日実施しました「教育活動に関するアンケート」の結果をご報告します。お忙しい
中、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

令和4年2月28日
  保護者の皆様

　　　　　　　　　　　　　　　一宮市立萩原小学校
                            校長　　伊　藤　基　生

保護者アンケートの結果について

Ａ 思う Ｂ どちらかといえば思う Ｃ どちらかいえば思わない Ｄ 思わない

A

70.5%

B

26.0%

C

3.0%
D

0.5%

４ お子さんは、明るく元気に学校に通ってい

る。

Ａ

31.7%

Ｂ

52.7%

Ｃ

13.1%

Ｄ

2.5%

１ お子さんは、友だちや地域の人にあいさつ

がよくできている。
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6  お子さんは、毎朝朝食をとってから登校してい
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７ お子さんは、家庭学習の習慣が身について

いる。
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８ お子さんは、授業がよく分かると言ってい

る。
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９ 学校は、授業の工夫やﾌﾟﾘﾝﾄ学習や漢字・

計算のﾄﾞﾘﾙ学習、家庭学習などの指導を通し

て、子どもの学力の定着に熱心に取り組んで

いる。
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１０ 学校の授業は、一人一人を大切にして進

められている。
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１１ 学校の行事や体験活動は、お子さんの心

の成長に役立っている。
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１２ 授業公開（体育）は、子どもにとって充実

した活動となっている。
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　令和3年度も昨年度に続き、コロナ禍での学校生活でしたが、「4お子さんは、授業が楽しく
分かりやすいと言っている」では、AB合わせて96.5％「5お子さんは学校は楽しいと言ってい
る」では、AB合わせて95.8％の回答がありました。学校では、感染対策のため、制限の多い授
業形態ですが、教職員は、「分かる・できる・身につく授業」を推進し、「聞く力・考える
力・伝える力」を育てる授業作りに努めています。「9学校は、授業の工夫やプリント学習や
漢字・計算ドリル学習、家庭学習などの指導を通して、子どもの学力の定着に熱心に取り組ん
でいる」では、93.1％「10　学校の授業は、一人一人を大切にして進められている」では、AB
合わせて91.9％で昨年度より0.9％増加しました。今年度2学期には、タブレットが全校児童に
１人1台配付され、各教科で活用しています。これからも、学ぶ意欲を高め、基礎学力をしっ
かりと定着させ、「わかる・できる・身につく」力から「活用できる」力へと進化させていけ
るように授業改善に取り組んでいきたいと考えています。「11学校の行事や体験活動は、お子
さんの心の成長に役立っている」については、コロナの影響で、行事の中止や内容の変更が
あったこともあり、AB合わせて97,5％と関心が高まっていることが分かりました。こうした
With コロナの新たな学校生活については、状況に応じた安全対策をとりながら、保護者や地
域の皆様の声に耳を傾け、よりよい方法を検討しながら進めていきたいと考えています。ま
た、子どもたちが楽しく安心して学校生活を過ごし、明るくあいさつや返事ができる学校づく
りに努めるとともに、教育相談やアンケート調査により児童の実態把握、いじめの早期発見、
解決及び解決後の見守りに努めていきます。その他、いただいたご意見・ご要望についても、
萩原小学校の教育活動を進めていく上での参考にさせていただき、今後も学校と家庭、地域の
皆様のご支援・ご協力のもと、信頼される学校づくりに努めていきたいと思います。
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１５ 学校は、子どもの安全について指導や取り

組みを熱心に行っている。
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１６ 学校は、道徳の授業・人権の標語作りなど
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１７ 学校の教職員は、子どもの気持ちや実態を

よく理解している。
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１８ 学校の教職員は、子どものことについての
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１９ 学校の教職員の対応は、礼儀正しく親切で

親しみが持てる。
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２０ 学校が保護者に出す便りや文書は分かり

やすい。
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２１ 学校の様子は、各種便りやホームページで

良く分かる。
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２２ 学校は、校舎内の掲示や整理など学習環

境が整っている。
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表計算ソフトの処理により、表とグラフの数値に若干の差異があります。

合計が１００％でない箇所もあります。ご了承ください。


